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1. Săptămâna fructelor și legumelor donate 

Școala Gimnazială „Tabajdi Károly” Zerind a participat la campania „Săptămâna fructelor și legumelor 

donate”, colectând fructe și legume care au fost distribuite copiilor nevoiași din comunitate. 

 

A Tabajdi Károly Általános Iskola idén is csatlakozott a „Gyümölcs- és zöldségadományozás hetéhez”. 
Tanulóink, friss gyümölcsöket és zöldségeket gyűjtöttek, amelyeket a rászoruló gyerekekhez 
juttattunk el a közösségünkben. 
 

 

 

2. Ora Consiliului Europei  

 

In data de 9 decembrie elevii claselor gimnaziale au luat parte la activitatea organizata in cadrul Orei 

Consiliului Europei, numita "Istoria drepturilor omului. Drepturi si responsabilitati". Aceasta activitate 

interactiva a avut scopul de a sprijini elevii in intelegerea valorilor europene, a democratiei si a 

drepturilor omului, in contextul aniversarii a 75 de ani de la semnarea Conventiei Europene a 

Drepturilor Omului. 

 

Európa Tanács Órája  

December 9-én a középiskolás diákok vettek részt az Európa Tanács Órája keretében szervezett, "Az 

emberi jogok története. Jogok és felelősségek" című interaktív tevékenységen. Ez az interaktív 

tevékenység az Emberi Jogok Európai Egyezményének aláírásának 75. évfordulója kapcsán a diákokat 

kívánta támogatni az európai értékek, a demokrácia és az emberi jogok megértésébe. 



                  
 

 

3. Serbare de Crăciun la Iermata Neagră 

Elevii noștri de la Feketegyarmat au încântat publicul cu un frumos spectacol de Crăciun. Copiii au 

urcat pe scenă cu mult entuziasm și pregătire, iar noi putem fi pe bună dreptate mândri de munca 

lor. 

Feketegyarmati diákjaink szép karácsonyi műsorral örvendeztették meg a közönséget. A gyerekek 

nagy lelkesedéssel és felkészülten léptek színpadra, munkájukra méltán lehetünk büszkék. 

 

 

4. În așteptarea lui Moș Crăciun la grădiniță 

Am petrecut o zi plăcută astăzi la grădiniță, unde copiii au așteptat cu nerăbdare momentele festive. 

Dimineața, Moș Crăciun a vizitat grădinița, pe care copiii l-au întâmpinat cu ochi strălucitori și cu 

mare bucurie. Copiii s-au pregătit de întâlnire cu mare sârguință de săptămâni întregi: l-au 



întâmpinat pe oaspetele cu barbă mare cu poezii, cântece și un dans vesel, care i-a răsplătit pe copii 

cu un pachet generos. 

Atmosfera festivă a continuat după-amiaza la târgul local de Crăciun. Copiii au urcat cu curaj pe scenă 

în fața publicului numeros și au cântat două dintre cântecele lor preferate de sărbători. Vocile sonore 

ale copiilor au furat căldură în inimile tuturor, evocând o adevărată devoțiune de Crăciun în forfota 

târgului. Suntem foarte mândri de copii pentru prestația lor curajoasă și iscusită. 

 

Egy meghitt napot töltöttünk ma az óvodában, ahol a gyerekek izgatottan várták az ünnepi 

pillanatokat. Délelőtt a óvodába látogatott a Télapó, akit a gyerekek ragyogó szemekkel és hatalmas 

örömmel fogadtak. A gyerekek hetek óta nagy szorgalommal készültek a találkozásra: versekkel, 

énekekkel és egy vidám tánccal köszöntötték a nagyszakállú vendéget, aki bőséges csomaggal 

jutalmazta a gyerekeket. 

Az ünnepi hangulat délután is folytatódott a helyi karácsonyi vásáron. A gyerekek bátran álltak ki a 

színpadra a népes közönség elé, és két legkedvesebb ünnepi dalukat énekelték el. A csengő 

gyerekhangok mindenki szívébe melegséget loptak, igazi karácsonyi áhítatot varázsolva a vásári 

forgatagba. Nagyon büszkék vagyunk a gyerekekre a bátor és ügyes szereplésükért! 

              

 

5. Târgul de Căciun 

 

Atmosfera festivă a Crăciunului a umplut centrul cultural din Zerind miercuri după-amiază. Am 
organizat Târgul de Crăciun, care a devenit din nou o tradiție! 
Cadouri artizanale, prăjituri și decorațiuni realizate de elevi și părinți i-au așteptat pe cei interesați. 
În a doua parte a evenimentului, elevii au prezentat spectacole de înaltă calitate: cântece, dansuri și 
piese de teatru de Crăciun. 
Evenimentul nu numai că i-a pus pe toți în atmosfera de sărbătoare, dar a și întărit sentimentul de 
comunitate. 



Meghitt ünnepi hangulat töltötte be szerda délután a zerindi kultúrotthont. Ismét megrendeztük a 
már hagyományá vált Karácsonyi Vásárt!  
A tanulók és szülők által készített kézműves ajándékok, sütemények és díszek várták az érdeklődőket.  
Az alkalom második részében a diákok színvonalas előadásokkal készültek: karácsonyi dalokkal, 
táncokkal és színdarabokkal.  
A rendezvény nemcsak az ünnepre hangolt mindenkit, hanem a közösség összetartozását is 
erősítette. 

               
 

                
 

                 
 
 

 

 


